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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO FEDERAL DOS TÉCNICOS INDUSTRIAIS - CFT

Ata da Sessão Plenária Ordinária 001, do

Conselho Federal dos Técnicos Industriais (CFT),

   

 

 

1' Oficio do Brnnílln- F . . _ , .

Nºdª Pfºªººº'ººªºª'ªªfº ' realizada em 23 de Junho de 2018, no auditorlo

9 4 [] A 6 9 da CNPL - Confederação Nacional das
RTD & Profissões Liberais, em “_ Brasília no Distrito

'" * ' ' A " Federal.

As nove horas do dia vinte e três de junho de dois mil e dezoito, no auditório da Confederação
Nacional das Profissões Liberais - CNPL, situada à SCS Quadra 02, Bloco D, Edifício Oscar
Niemeyer, 3º andar, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se o Plenário do Conselho Federal dos
Técnicos Industriais em sua Sessão Plenária Ordinária nº 001, convocada na forma do que dispõe
os incisos II, XI, XII do art. 8º da Lei nº 13.639 de 26 de março de 2018. A Sessão foi aberta pelo
senhor presidente do Conselho Federál dos Técnicos Industriais WILSON WANDERLEI VIEIRA.
Presentes os senhores membros da Diretoria Executiva vice—presidente JOSÉ CARLOS COUTINHO
(SC), diretor administrativo FRANCISCO VIANA BALBINO (RJ), diretor financeiro SOLOMAR
PEREIRA ROCKEMBACH (PR); diretor de fiscalização e normas BERNARDINO JOSÉ GOMES (ES),
Conselheiros Titulares ANTENOR ALVES DE SOUSA JUNIOR (CE), ANTONIO JORGE GOMES (RJ),
BENEDITO CARLOS DE SOUZA (SP), 'DEISE LOPES DE CARVALHO (MG), FRANCISCO JOSÉ
VASCONCELOS ZARANZA (DF), GILVAN NUNES SOARES (RN), JOÃO ABELARDO BRITO (RS),
JOÃO BATISTA SOUZA (MA), .IONILDO DE OLIVEIRA CASADO (PB), JOSÉ AMÉRICO FONSECA
ROSÁRIO (SE), KEPLER DANIEL SERGIO EDUARDO (ES), LUIZ ANTONIO TOMAZ DE LIMA (PR),
MARCELO MARTINS CESTARI (MT), MARIA AMÉLIA CALHEIROS SANTOS (AL), MAURO CESAR
MIRANDA (SC), SERGIO SOUZA DOS SANTOS (BA), TED KLEBER LIMA HOLANDA (AM), VALDEON
MORAES BUENO (GO), WILLIAM FERREIRA DA SILVA (PE) e WOLTERES ALENCAR MIRANDA (PI);
Conselheiros Suplentes ADEMIR CEZAR FARIAS (BA); ADERSON COSTA PEREIRA (AM); EMILIANE
VELOSO DE ALMEIDA BORGES (MG), FELIX FLAVIO ALVES CARREIRO (MA), FRANCISCO
ALMEIDA DE FARIAS FILHO (RN), GERSON LUIZ FAEDO (PR), GIULIANO FERREIRA COELHO (MT),
HERALDO GONÇALVES FOGOS (ES), JOÃO FIDELIS DA SILVA (PB), JOSÉ ANCHIETA DE MOURA
(PI), JOSE ANTONIO SOUZA DA SILVA (AL), JOSÉ MARCOS MEDEIROS (PE), JOSÉ VENANCIO
FILHO (SE), MARCELO JOÃO VALANDRO DUTRA DA SILVA (RS), RONALDO FERREIRA DOS
SANTOS (DF), SERGIO MAURO PESSOA DE ALMEIDA (RJ), TELGA STEPHANY DA SILVA (CE),
TEMISTOCLES MENDES RIBEIRO (GO), VALDIVINO ALVES DE CARVALHO (SP) e VALDOMIRO DA
SILVA CARDOSO (SC). Ausência justificada do Conselheiro Federal Titular FRANCISCO JOSÉ
VASCONCELOS ZARANZA, que foi subétituído nessa sessão pelo Conselheiro Federal Suplente
RONALDO Ferreira dos Santos, conforme a lista de presença em anexo. I - VERIFICAÇÃO DO
"QUÓRUM" — Em havendo quórum o Presidente do Conselho Federal dos Técnicos Industriais
Wilson Wanderlei Vieira, declarou como aberto os trabalhos da Sessão Plenária Ordinária nº 001.
II - ORDEM DO DIA: II.1 — O PRESIDENTE DO CFT informa que designa como secretário geral da
sessão plenária o diretor administrativo do CFT, FRANCISCO VIANA BALBINO que fara a ata com
o apoio da assessoria, e deu conhecimento da ordem do dia que foi aprovada como segue: 1.
Regimento Interno do CFT; 2. Cria o código de Ética Profissional do Técnico Industrial; 3. Cria o
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sistema de informação dos conselhos de técnicos industriais; 4. Diárias e passagens; 5.
Numeração de Registro dos Técnicos Industriais; 6. Numeração de registro de Pessoas Jurídicas;
7. Prorroga validade dos documentos do CREA; 8. Aprova proposta orçamentaria do CFT; 9.
Define as siglas e os nomes dos conselhos federais e regionais; 10. Cria comissão de transição
para negociação com o Confea; 11. Plenário delega poderes a diretoria executiva para
instalação do CFT e 12. Cria comissão para eleição e criação dos Conselhos Regionais de Técnicos
Industriais. Após a aprovação da ordem do dia por unanimidade, seguiu—se ao próximo ponto de
pauta para análise pelo plenário. II.2 - DELIBERAÇõES DO PLENÁRIO: II.2.1. Regimento Interno
do CFT: Foi feita analise e debate do texto se aprofundando nos artigos mais relevantes e por
proposta do presidente foi aprovada por unanimidade dos conselheiros presentes a RESOLUÇÃO
Nº 001, DE 23 DE JUNHO DE 2018. que aprova o Regimento Interno do Conselho Federal dos
Técnicos Industriais. II.2.2.: Criação do código de Ética Profissional do Técnico Industrial: O
presidente informou que o texto atual'foi baseado no código de ética do sistema Confea Crea,
com alterações para incluir a titulação dos técnicos industriais no texto existente. Após debate
foi aprovado por unanimidade pelos conselheiros presentes a RESOLUÇÃO Nº 002, DE 23 DE
JUNHO DE 2018 que Adota o Código de Ética Profissional do Técnico Industrial e dá outras
providências. "23. Criação do sistema de informação dos conselhos de técnicos industriais: Foi
lido pelo presidente a minuta de texto proposto e feito após o esclarecimento e feito debate
entre os conselheiros com debate específico sobre o atendimento a lei 8.666 e a possibilidade de
contratação por regime de emergência. Foi informado que as contratações serão feitas após
consulta ao TCU. Após encaminhamento de votação a unanimidade dos conselheiros presentes
aprovou a RESOLUÇÃO Nº 003, DE 23 DE JUNHO DE 2018 que cria o sistema de informação dos
conselhos de técnicos industriais. II.2.4, Diárias e passagens: Foi lido pelo vice-presidente o texto
proposto que trata de diárias e passagens. Após os esclarecimentos solicitados pelos
conselheiros e após debate foi aprovado por unanimidade pelos conselheiros presentes a
RESOLUÇÃO Nº 004, DE 23 DE JUNHO DE 2018 que aprova os critérios para emissão e
pagamento de diárias e passagens pelo CFT; II.2.5. Numeração de Registro dos Técnicos
Industriais: foi lida pelo vice-presidente e após debate foi aprovado por unanimidade pelos
conselheiros presentes a RESOLUÇÃO Nº 005, DE 23 DE JUNHO DE 2018 que aprova os critérios
para numeração de Registro dos Técnicos Industriais; II.2.6. Numeração de registro de Pessoas
Jurídicas: Lido pelo diretor administrativo o texto proposto para a resolução e após debate foi
aprovado por unanimidade pelos conselheiros presentes 3 RESOLUÇÃO Nº 006, DE 23 DE JUNHO
DE 2018 que aprova os critérios para numeração de Registro de Pessoas Jurídicas; II.2.7.
Prorrogação da validade dos documentºs do CREA: Foi apresentada pelo presidente a proposta e
após debate foi aprovado por unanimidade pelos conselheiros presentes a RESOLUÇÃO Nº 007,
DE 23 DE JUNHO DE 2018 que Prorroga a validade dos documentos do CREA; II.2.8. Proposta
orçamentaria 2018 do CFT: Foi apresentado pelo presidente a proposta e após debate foi
aprovado por unanimidade pelos conselheiros presentes a RESOLUÇÃO Nº 008, DE 23 DE JUNHO
DE 2018 que aprova a proposta orçamentaria 2018 do CFT; II.2.9. Nomes dos conselhos federais
e regionais: Foi apresentado pelo presidente a proposta e após debate foi aprovado por
unanimidade pelos conselheiros presentes a RESOLUÇÃO Nº 009, DE 23 DE JUNHO DE 2018 que
define os nomes dos conselhos federais e regionais; II.2.10. Comissão de transição para
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negociação com o Confea: Foi apresentado pelo presidente a proposta e após debate foi
aprovado por unanimidade pelos conselheiros presentes a RESOLUÇÃO Nº 010, DE 23 DE JUNHO
DE 2018 que cria comissão de transição para negociação com o Confea. II.2.11. Plenário delega
poderes a diretoria executiva para instalação do CFT: Foi apresentado pelo presidente a proposta
e após debate foi aprovado por unanimidade pelos conselheiros presentes a RESOLUÇÃO Nº
010, DE 23 DE JUNHO DE 2018 que o Plenário delega poderes a diretoria executiva para
instalação do CFT; Ás 12 horas e 36 minutos de vinte e três de junho de dois mil e dezoito, o
senhor presidente Wilson Wanderlei Vieira interrompeu a Sessão para almoço. Ás 12 horas e
59 minutos o senhor presidente Wilson Wanderlei Vieira reiniciou a Sessão. Continuando a
ORDEM DO DIA: II.2.12. Cria comissão para eleição e criação dos Conselhos Regionais de
Técnicos Industriais: Foi apresentado pelo presidente a proposta e após debate foi aprovado por
unanimidade pelos conselheiros presentes a RESOLUÇÃO Nº 012, DE 23 DE JUNHO DE 2018 que
cria comissão para eleição e criação'dos Conselhos Regionais de Técnicos Industriais. As
matérias encaminhadas para conhecimento do Plenário serão disponibilizadas no sitio
eletrônico do CFT, no item “LEGISLAÇÃO". Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente
Wilson Wanderlei Vieira declarou encerrada a Sessão Plenária Ordinária nº 001 às 13 horas e 50
minutos de vinte e três de junho de dois mil e dezoito. Para constar, eu FRANCISCO VIANA
BALBINO, secretário geral da sessão-plenária, lavrei a presente Ata que, depois de lida e
aprovada, será rubricada por mim em todas as suas páginas e, ao final, assinada por mim e pelo
senhor Presidente para que produza os efeitos legais. Brasília, vinte e três de junho de dois mil e
dezoito .......................................................

     

   

Pre dente 9CFT

FRANCISCO VIANA BALBINO

Dirétor Administrativo

ATA APROVADA NA sessÃo PLENÁRIA Nº 001, REALIZADA EM 23/06/2018
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LISTA DE PRESENÇA DA 1ª PLENÁRIA DO CONSELHO FEDERAL DOS TÉCNICOS INDUSTRIAIS
— CFT, REALIZADA NO DIA 23 DE JUNHO DE 2018, DAS 09H00 ÁS 13H00, NO AUDIÓRIO DA
CNPL, SCS - Qd 02 BI D - ED. OSCAR NIEMEYER — 3º ANDAR, BRASÍLIA-DF.
 

NOME * ASSINATURA

Wilson WanderleiVieira /1_/'Íle—L//MM //“/

José Carlos Coutinho

Francisco Viana Balbino z,,. â/WÚVÁWÉOC%%

 

 

? *
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x
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Solomar Pereira Rockembach ÇZ((_ ª ( / g

. , ( //Bernardino Jose Gomes 6%%/anx

< ,,

Maria Amélia Calheiros Santos ,. . , _ Ú %
 

Ted Kleber Lima Holanda - ;l)] [2 6

Sérgio Souza dos Santos &' %%

É/ ”Í *“14/ ' ' v
Antenor Alves de Sousa Júnior W '

 

 

 

Ronaldo Ferreira dos Santos

 

 

rªfa“?. , . ,, «' ,» &:Kepler Daniel Sergio Eduardo Wª %%%&“ XX

' c. o "
Valdeon Moraes Bueno

 

João Batista Souza
 

» Deise Lopes de Carvalho
 

 

Marcelo Martins Cestari

Jo'nil_do de Oliveira Casado %"

William Ferreira da Silva , %
v “ "'-5 / 0

.".Woltenes AlªnqªrnMiranda “%

Lmz Antonlo Tomaz de Luma /W
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